
Domáćı úkoly z Lineárńı algebry 2 (LS 2020/2021):

(7) Vlastńı č́ısla – diagonalizovatelnost

Úkol 7.1. Převed’te následuj́ıćı matice do tvaru SDS−1, kde D je diagonálńı a S je re-
gulárńı, nebo ukažte, že to neńı možné:

A =

 0 2 2
2 0 −2
−2 2 4

 , B =

 1 2 1
2 0 −2
−1 2 3

 .

[2,5 b]

Úkol 7.2. Ukažte, že podobnost matic jako binárńı relace ∼ je

(a) reflexivńı, t.j. A ∼ A,

(b) symetrická, t.j. (A ∼ B)⇒ (B ∼ A),

(c) tranzitivńı, t.j. (A ∼ B) & (B ∼ C)⇒ (A ∼ C). [1,5 b]
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